

«Золото и технологии»



КРАСЦВЕТМЕТ



ЛИДЕР АФФИНАЖА
ДРАГОЦЕННЫХ МЕТАЛЛОВ

www.krastsvetmet.ru

Надежные шланги — на службу ЗОЛОДОДОБЫТЧИКАМ

Ольга Москвичева

Тот, кто работает со сложными технологическими установками, знает, что одна из основных проблем в их обслуживании — это «резина». Прокладки, манжеты и шланги. Это то, что, будучи плохо сделанным, рвется, течет и чего всегда не хватает. Если изношенный вал или гайку с сорванной резьбой всегда можно заменить на «самодельные», изготовленные на собственном механическом участке, то прокладку или шланг захочешь — не заменишь, производство шлангов и прокладок на небольших предприятиях попросту не разместить. «Резина» очень быстро «стареет», ее чаще всего не удается снять с вышедших из строя установок, с тем, чтобы установить на установки еще действующие. При передаче оборудования от владельца к владельцу шланги часто теряются при перевозке. При монтаже оборудования они оказываются или слишком длинными, и приходится обрезать «фирменные» крепления и накладывать самодельные бандажки, или (что значительно хуже) слишком короткими, и приходится искать недостающие метры.

Особенно сложна эта проблема для золотодобытчиков, установки которых часто работают на большом удалении от промышленных центров. Сопки Чукотки — это не московская промзона, при всем желании не сходишь к соседу или на оптовый склад и не попросишь шланг взаимнообразно, сосед за тысячи километров, да и необходимого шланга у него может не быть.

Кроме того, вечной проблемой для механиков, обслуживающих золотодобывающее оборудование, является надежность самих шлангов, в агрессивных и абразивных средах и на морозе «стандартные» шланги очень быстро выходят из строя, лопаются и трескаются.

Избавить золотодобытчиков от проблем подобного рода может сотрудничество с фирмой, которая не только занимается поставкой шлангов профессионально и где могут не только продать широкую номенклатуру рукавов, но и изготовить при необходимости шланги по специальному заказу.

Решить данные вопросы старателям поможет компания ООО «Инфотек Флекс» г. Санкт-Петербург, которая является официальным представителем на российском рынке ведущих мировых производителей промышленных рукавов: «GOODYEAR» (Канада) и «GUTTELING» (Голландия) занимается поставками промышленных шлангов с 2002 года.

Шланги «GOODYEAR» **Blucor** для абразивных веществ используются для питания концентраторов, насосов, гидроциклонов, мельниц, хвостовой магистрали и подобного оборудования производства иностранных и отечественных компаний в золотодобывающих, горнорудных предприятиях, на обогатительных фабриках. Шланги оснащаются специально разработанными фитингами **Blucor**, что позволяет соединять их между собой, не создавая при этом сопротивления потоку перерабатываемого продукта.

Основные преимущества шлангов **Blucor**:

- *запас прочности 4:1, гарантированный производителем;*
- *высокая износостойкость;*
- *хорошее соотношение: «цена-качество».*

Несмотря на то, что основным рынком сбыта для компании «Инфотек Флекс» является морской флот, компания имеет определенный опыт поставок своей продукции золотодобывающим компаниям.

Так, например, в I квартале 2009 года «Инфотек Флекс» осуществило поставку шлангов «GOODYEAR» **Blucor Black Pureten**



Liner диаметром от 3" до 12" и соединительных фитингов **Blucor** для производственных нужд ОАО «Рудник Каральвеем», получив при этом благодарственное письмо от руководства компании.

В письме руководитель компании Т.Ю. Харь отмечает, что поставка оборудования произведена в соответствии с условиями контракта, замечаний и нареканий к работе нет, а также выражает благодарность персоналу ООО «Инфотек Флекс».

За годы работы компания отработала четкую схему поставки оборудования от завода-изготовителя до заказчика. ООО «Инфотек Флекс» самостоятельно организует доставку по всей территории России от Калининграда до Дальнего Востока, что позволяет значительно сократить сроки поставки продукции.

В кризис большинство отечественных золотодобывающих компаний вынуждено заниматься оптимизацией закупок и поставок оборудования и комплектующих, так как лишних средств сегодня ни у кого нет, а технологический цикл поддерживать надо. Компания «Инфотек Флекс» стремится сделать все возможное для сокращения затрат своих заказчиков, благодаря централизованным закупкам, что позитивно влияет на цену продукции для отечественных старателей.

198099, г. Санкт-Петербург, ул. Промышленная, 14-А, лит. А., пом. 8-Н-12. Тел. (812) 703-11-58, факс (812) 703-11-59. Skype: infotechflex. E-mail: info@infotechflex.ru. www.InfotechFlex.ru